

Протокол № 5
**ГКП на ПХВ «Текелийская городская больница» ГУ «Управление здравоохранения
области Жетісу»**

20 мая 2024 г.

г.Текели

Дата проведения разъяснительной работы: 20.05.2024 года.

Время проведения: 15:30 – 16:30ч.

Выступил комплаенс офицер ГКП на ПХВ «Текелийская городская больница»:

Уважаемые коллеги, мною было проведено, анкетирование пациентов по вопросам предотвращения коррупции в сфере здравоохранения, вами были оказаны медицинские услуги в нашем лечебном учреждении.

Пациентов попросили принять участие в анонимном анкетировании по вопросам предотвращения коррупции в сфере здравоохранения. Анкета была абсолютно анонимная, результаты будут использованы для предотвращения коррупции в сфере здравоохранения. Вопросы были такие, - приходилось ли Вам лично сталкиваться со случаями, когда медицинские работники, к которым Вы обращались, ожидали от Вас материального вознаграждения? и т.д.

Анализ данных по итогам анкетирования пациентов на предмет противодействия коррупции в Областном перинатальном центре, важнейшим показателем качества предоставляемых медицинских услуг учреждением является **отсутствие коррупционной составляющей** во всех сферах деятельности учреждения. Проблема наличия коррупционных правонарушений является острой темой, и борьба с ней должна быть одной из передовых задач. Анкетирование было проведено среди общего количества пациентов.

Исходя из мнения опрошенных, 59,8% пациентов считают меры наказания, предусмотренные действующим законодательством РК за совершение коррупционных преступлений справедливыми, 26,4% считают необходимым ужесточение мер наказания, 3,4% требуют смягчения мер наказания и 10,4% безразлично относятся к данной теме.

Таким образом, на жизнь пациентов коррупция оказывает влияние в 23,9% случаев, 8,8% опрошенных считают влияние незначительным, 54,9% не ощущают влияния коррупции на себе и 12,4% затрудняются ответить.

Положительным моментом определенно является то, что 79,1 % пациентов при поступлении в Областной перинатальный центр не сталкивались с проявлениями коррупции, 16,7% узнавали о подобных фактах от ближайшего окружения.

Анализ анкетирования показывает, что опрошенных не сталкивается с коррупционными правонарушениями Областном перинатальном центре.

Вышеизложенный перечень не является исчерпывающим, но даже он свидетельствует о том, что именно сейчас назрела острая необходимость как в разработке теоретических положений, так и в повседневной, практической работе по борьбе с коррупцией. Но прежде чем призывать к противостоянию какому-либо негативному явлению, последнее необходимо четко и конкретно определить, разобраться в причинах и механизме этого зла.

Дата проведения разъяснительной работы: 20.05.2024 года.

К семинар-совещанию привлечены:

- административно-управленческий персонал – 10 работников, в том числе руководители структурных подразделений;
- медицинский персонал - 45 работников.

Всего присутствовало 55 сотрудников ГКП на ПХВ «Текелийская городская больница»

И.о Директор:



Комплаенс офицер: